



---

# Gozdna šola Hosta

## Letno poročilo delovanja društva 2023

Društvo si je, z enako vnemo kot doslej, tudi v letu 2023 prizadevalo širiti znanja in prakse, ki človeku vračajo dostojanstvo najvišje oblike Naravne inteligence, da bi se spoznal kot tak, da bi biološkost dojemal kot božanskost, da bi naravo obravnaval kot svetinjo in se, v sodelovanju z Njo, postopno preoblikoval v človeka, ki z delovanjem odraža zavedanje Enosti Življenja.

Smo v naravnem procesu evolucije zavesti in prehajamo tisti del našega razvoja, ki zapušča barbarski odnos do Življenja, da bi vstopili v nov krog zorenja na višji ravni bivanja in skladnosti z Naravo in Inteligenco, ki ji vlada. Kdor 'bere' pomenja tega razvoja, se pusti preobrazati naravnemu procesu dvigovanja zavesti in je usklajen s splošnim dvigovanjem vibracije na Zemlji. Zapušča na jazu temelječ odnos do sebe, narave in Življenja in postaja del, z Zavestjo enosti in obzirnostjo motiviranega obnašanja Nove Zemlje. Ljudje, ki se naravnemu procesu pustijo mišljenjsko in vedenjsko preoblikovati v Življenju skladnejša bitja, vstopajo v nov krog presvetljevanja svoje energije, v katerem ni sebičnosti, pomanjkanja in bolezni.

Dobe brezčutnosti do Življenja, naj bo vaše lastno, vaših otrok, živali, rastlin, dreves ali planeta, je konec. Kdor ne bo mogel ali hotel zapustiti vedenjskih značilnosti nizke zavesti nesvobode, nespoštovanja in ne-zavedanja, bo padel z umirajočim svetom. Ločitev se godi na nivoju enega, družine, skupnosti, naroda in planetarne zavesti človeka istočasno.

### Podkast

Hostarka je zaživela oktobra 2022 z namero, da bi nekemu, ki še ni samostojen v branju znamenj Dogajanja, pomagal pri tem začetku. Objavlja približno eno kapljo na teden in je stopnjujoče zorenje proti samostojnosti Razumevanja in energijski suverenosti. Z njim se najbolj okoristijo tisti poslušalci in bralci, ki se mu pustijo voditi, kot se jim daje in s kar se da močno prisotnostjo atributov Živosti..., z zbranostjo, rednostjo utrjevanja in resnostjo uresničevanja novega načina razmišljanja. Človekova zavest se je generacije utrjevala v prepričanju, da smo stvar, ki je odvisna od stvari, pojavov in okoliščin, da smo produkt naključnih mutacij nižjih oblik Življenja, da smo minljiva telesa, ločeni od Vsega, zato je potrebna enaka intenzivnost utrjevanja v nasprotnem, da se stara mentaliteta zruši in ustvari prostor novim, človeku bolj lastnim in Življenju koristnejšim možnostim, oblikovanja sebe in družbe.



## Vizija

Kaj je, kar vas žene k preživljanju Življenja, kakor ga preživljate? Je to strah pred preživetjem, nezavedna inercija preteklosti, občutek nemoči, je to želja po napredovanju po družbeni lestvici, po posedovanju ali uveljavljanju, je mlačnost, ki ponavlja za množico? Ali je to pristen klic po služenju, po tem, da ste Življenjsko koristni, je to ljubezen do nekega početja, ki neguje vas in druge? Je vaša zavest zaposlena z branjenjem, ohranjanjem in povečevanjem vašega sveta, vašega prav, vaših ambicij... ali z uresničevanjem edinstvenih notranjih Lepot, ki ohranjajo in povečujejo Življenje?

To so vprašanja, ki si jih Hosta zastavlja in nanje skrbno odgovarja. Če je gonilna sila vašega delovanja strah zase in za svoje, potem služite sebi na račun Celote, če je pobudnik vašega delovanja zaupanje v Življenje in Njegov Red, potem se sprostite v reševanju sebe in razširite za služenje Celoti. Vizija, ki drugim dopušča njihov ritem zorenja proti dejavni Ljubezni in spoštuje svobodno voljo drugega, je gotovo najvišja podoba, h kateri stremimo. Brez pogojev in pričakovanj deli znanje in prakse, ki človeku vračajo Svobodo in Moč nad seboj, da bi se, enkrat za vselej, izvil iz prijema sile prevare, ki je zavzela njegov um in ga odrezala od srca.

## Poslanstvo,

ki podpira to Vizijo, je predstaviti Zakon in Voljo Življenja, da bi se uglasili Nanj, ljudem pa približali zdravo, koristno, celostno in rešujočo alternativo, ki jo lahko izberejo za pobudo svojega delovanja. Ljudje smo pristajali na odločanje iz uma, ki zaradi nepovezanosti z Naravo, deluje mimo Nje in proti Njej. Zaradi tega Jo izgubljam v sebi in v okolju. Ne poznamo Zakona Naravne Inteligence Življenja, ki po Dogajanju, ureja vse stvari v najvišji možni meri v večno samo-ohranitev. Ker nismo skladni z Njenimi principi in pravili, se nam neskladja vračajo z uničenostjo vsega. Naša telesa in stvaritve nimajo Njenih značilnosti, nimajo vrednosti za Življenje.

Ta vizija in poslanstvo plamenita v Hostinem srcu kot neugasljiva Podoba, ki narekuje korak. Hoče in mora se manifestirati v ta svet z obnašanjem in delovanjem. Še en poudarek poslanstva vseh, ki hočejo dejavno Ljubiti, je pripravljenost odpustiti vsem vse, se razvezati od barbarske preteklosti in kar smo sebi n naravi povzročili iz nje, pozabiti travme in se lahkotno pognati v ustvarjanje višje resničnosti, ne meneč se za nič drugega.

Vizija človeka, ki se pozna, ki pozna svoj Izvor in svojo ustvarjalno Moč,  
ostaja temeljni vzgib Hostinega delovanja.

Zelo dolgo je bil moj, človekov Vir 'navdihov' frustracija, jeza, osamljenost, nemoč... v odnosu do edine Vrednote, ki me Živi. Zato sem in je Hosta inkubirala 20 let, se urila v novem pristopu do Življenja, preden je skalila v dejavno ljubezen in začela uresničevati navdihe, osvobojene travm barbarizma. Ta navdih je večno rastoča energija Ljubezni, ki hoče zapustiti vse, kar ji ne dovoli širitve preko občutka 'osebnega jaza', da bi mogla zaobjeti večji kos in se poistovetiti z Enostjo Življenja. Tako lahko sprejme vase novo misel in nov odnos do vsega in se ozdravi travme.



---

Oklepanje jeze in zamer ne dovoli širitve, energijo drži v občutku žrtvenosti, ki hoče svetu pokazati, da se z njo ne gre šaliti, ostaja ne-preobražena v zahtevanju sprememb od drugih. Ta energija potrebuje disciplino, tehten premislek v tihoti in ljubezen do sebe, da se preobrazi v ustvarjalno silo, ki se znova naravno širi in vključi v širšo Celost, ki jo zaceli.

Osebna preobrazba, izražena z obnašanjem in odnosom do vsega,  
je edina pot dejavnega sočutja.

## Gozdna šola in zdravljenje

Hosta je poleti 2023 prvič nudila samostojne individualne gozdne odmike pod njenim vodstvom. Enako kot pri skupinskih, se je izkazalo, da o poteku odmika in zorenju skozenj, odloča, predvsem, pripravljenost udeleženca prepustiti se mu, da opravi svoje očiščevalno delo. Udeleženec je, s svojimi prepričanji, upori, strahovi in duhovno neprožnostjo, glavni zaviralec ozdravljenja, vseeno pa je odmik brez izjeme pretresel, zrahljal in očistil neskladja vsakega, ki se je opogumil in v gozdu sam preživel 9 dni. Vsak je prejel vsaj eno neminljivo darilo, ozdravitev in razjasnitev določenega neskladja v celoti ali delno... in sprožil proces zdravljenja, ki se udeležencu razgrinja v vednost še po prihodu v svet vsakdana in kot tiha podtalnica nežno dozira uvide in ga trajno preobraža.

Večdnevni gozdni odmiki se znova in znova izkažejo za izjemno zdravilo in bodo v novem ciklu človekovega razvoja imeli poglobljeno vlogo v pristopu do zdravljenja, kot so bili pred nastopom stvarne znanosti in klasične medicine, ki človeka obravnavata kot meseno mehanskost, brez razumevanja o vzročnosti sebe in nastanku bolezni.

Novost Hoste so tudi enodnevna osebna in skupinska zdravljenja za razrede šol in vrtcev, delovnih kolektivov in drugih zaključenih družb, ki bi radi povečali složnost in trajno zvišali osebno in skupinsko harmonijo, zdravje, ustvarjalnost in mir. Odpiramo pa se tudi za srečanja z otrokom ali mladoletnikom, ki sam čuti potrebo po razjasnitvi sebe in je v osebni, družinski stiski ali stiski identitete. Potek zdravljenja je prilagojen na otrokovo potrebo in po njegovem interesu, v rednih tedenskih nekaj urnih srečanjih v naravi, kjer se godijo ljubeči premiki, ki jih otrok, v podpori družine, lahko uresničuje v svojem obnašanju.

## Izobraževanje nove dobe

Novo smernice izobraževanja vključujejo poznavanje sebe in Vira lastnega obstoja kot primarno Vejo, iz katere izhajajo druge duhovne in stvarne discipline, ki Jo podpirajo, predvsem:



- temeljna gradnika suverenosti ali sveta grala osebne integritete..., samota in tišina v naravi, ki otroka (ali odraslega) vabi v globinsko pomiritev, s tem pa ustvarja pogoje za povezovanje z Virom, je ne-obhodno izhodišče izobraževanja, ki otroku preda doživetje Veličine in Reda Življenja, ki ga presega. Po svetu se, očitneje zadnjih 20 let, pojavljajo šole, ki otroka od prvega dne uvajajo v ponotranjenje, nego miselnega miru, ki je ključen za povezovanje z Virom, v samo-spoznanstvo in osebno mojstrstvo. Manj poudarka na pomnjenju znanja, ki ga otrok prejema od zunaj, vse več poudarka pa na neposredno prejetje Gjana znanja, ki ga, iz razumevanja sebe, otrok črpa iz oživiljenega Mirujočega oporišča v sebi in z neposrednim in nemotenim doživljanjem Narave. Tak otrok se dojema kot narava, ne kot obiskovalec v njej, zato mu je naravno, da jo vključuje v ustvarjalnost, postane njen skrbnik in naravnost pomnožuje v duhu in v stvari, njegova Vizija pa je široka kot vesolje, nezmožna misli, ki bi mu lahko škodila,
- drugo pa so tiste dejavnosti in tisti pogoji, ki otroku dajejo možnost uresničenja njegove samoniklosti. Novo izobraževanje bo preraslo masovno obravnavanje otrok, na stvari temelječo razlago Življenja, na preteklosti izhajajoče vodenje šolanja in v celoti zavzelo uresničevanje tistih potreb po znanju, ki jih narekuje prebujena naravnost v človeku. Široka, srčna, do Življenja obzirna misel je odločevalka v formalnih in neformalnih zadevah, cenjena kot Avtoriteta, negovana in vzgajana z zgledom.

#### Del kurikuluma in dejavne prakse so:

- zakon Življenja kot izhodišče oblikovanja človekovega Razumevanja,
- naravno pravo kot smernica človekovega odnosa do sebe in drugih oblik Življenja,
- znanja o duhovni tehnologiji in povečevanju skladnosti z Naravnim Zakonom,
- znanja o človeku kot najvišji tehnologiji Naravne inteligence, ki nima omejitev samo-uresničenja,
- znanja o svetlobnem poreklu stvarjenja in človekovi ustvarjalni moči,
- poudarek na samo-izraznosti skozi značajnost, veččnost, vrlost, mojstrstvo..., skozi uglasbitev, pesnitev, oblikovanje, izdelovanje in gojenje z Življenjem ubranih navdihov, oz. nujnost njihove manifestacije v svet,
- drugi novo-vznikli poudarki, znanja in prakse, ki bodo delno ali v celoti prečistili naravi, človekovi naravnosti in Življenju škodljiv uk in prakso...

#### Hektar Obilja

V 2023 je članica Hoste sprožila dobrodelen projekt Hektar Obilja z namenom nakupa zemljišča in nepremičnine, ki bo služila za središče uresničenja novih smeri človekovega osebnega in družbenega razvoja v omenjenih smereh za območje Slovenije in širše. V ta namen je bila članica na motoristični poti po Svilni cesti in po vrnitvi obiskuje kraje po Sloveniji s potopisnim predavanjem in širjenjem sporočila Hoste. Zbiranje sredstev se vrši po sms sporočilih, neposrednih donacijah in nakupom Priročnika opolnomočenja Feniks vstaja, ki je zdaj v 3. ponatisu. Projekt je odprt in živi.



## Izpopolnjevanja

Hosta je še naprej povezana in rastoča s svetovnim gibanjem Duhovne znanosti, ki služi človeštvu in Zemlji z uresničevanjem:

- naravnega prava,
- samo-lastništva,
- zanimanjem za samo-razsvetljenje,
- prebojne naravne tehnologije in
- uslužnega dela.

Naravno pravo je razumevanje in upoštevanje Naravnih zakonov Življenja.

Samo-lastništvo je gospodstvo nad lastnimi energijam (nad dušo, Merkabo) in edina možnost uresničevanja Naravnega prava.

Zanimanje za samo-razsvetljenje je spoznanje, da je napredovanje po poti Svetlobe edina evolucija, ki nam je na voljo in naše najbolj lastno poslanstvo.

Prebojna naravna tehnologija Človekova celovitost, telo z aktivirano Merkabo, je najvišja oblika Naravne tehnologije! Zmožna je vsega, kar si je misel, povezana z Virom, zmožna zamisliti.

Služenje Celoti je vizija v Ljubezni prebujenega človeka, ki brez obeta po nagradi ali dobičku, uresničuje Zakon Življenja, ceni in neguje Njegovo biološkost in uresničuje vse-vključujoče navdihe.

Predsednica Marjeta Šumrada

Kraj in datum: 24.2.2024 Vrhnika